

# ТАЙДОН

Газета выходит с 1932 года.

№ 24 (6535)

Суббота, 26 МАРТА 1994 года.

Цена 30 руб.

## 27 МАРТА - ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЙ

В. АЛЬБЕРТ, глава администрации  
Крапивинского района.

Уважаемые крапивинцы, читатели газеты "Тайдон", жители района! Сегодня мне в очередной раз предстоит доказать вам, что завтра, 27 марта, всем нам просто необходимо прийти на избирательные участки и, взявшись в руки бюллетень, вдумчиво и неравнодушно прочитав внесенные в него фамилии пяти кандидатов в депутаты, отдать предпочтение одному.

Да, жизнь наша не стала лучше. Да, были и есть трудности - финансовые, производственные, бытовые, чисто психологические. "Политика - грязное дело, политика не для нас", - так рассуждает сегодня почти каждый избиратель. Но разве можем мы не иметь к политике никакого отношения? Если мы вне политики, значит, мы вне жизни. Разве нас кто-то освобождал быть гражданами своего государства?

Ничего само собой не образуется и не устроится, если не будет людей-преобразователей. Кроме того, нам с вами нужно быть последовательными в своих действиях. Раз проголосовали за конституцию, конституцию демократического толка, раз согласились с принципом разделения властей, то надо это дело доводить до конца. Только мы должны сформировать орган, перед которым исполнительная власть будет отчитываться.

Лично я убежден: парламенту следует стать профессиональным. Люди с надежным интеллектуальным уровнем должны войти в него, люди, способные не устать в своем деле и принести ему то благое, полезное и конструктивное, на что способны опыт, устремленность, компетентность. Предвыборная кампания, ваши встречи с кандидатами в депутаты М. Гребенниковым, С. Лемешевским, А. Чекиным, И. Новиковым, В. Павленко - это определенный смотр сил. Наверное, каждый из кандидатов нашел стезю доверия к вашим сердцам. На мой взгляд, самый подходящий человек, которому следует работать в Законодательном собрании области, - М. Гребенников.

Допускаю, что вы думаете иначе. Уважаю ваше решение. Что ж, выбор за вами. Соприкасаясь с процедурой выборов, каждый из нас - я и себя не исключаю, все менее нуждается в словах, но более всего нуждается в действии. И потому на завтрашний день прошу о конкретном действии: принять свое участие в формировании Законодательного собрания области.



Кандидат в депутаты

ПАВЛЕНКО

Владимир Григорьевич

Павленко Владимир Григорьевич, 1939 года рождения, образование высшее, закончил Новокузнецкий педагогический институт. Женат. Имеет троих детей. С 1962 года работает учителем, а с 1969 года - директором Тяжинской восьмилетней школы. С 1975 года - директором Новостоенной средней школы. С 1982 года работает директором Тяжинской средней школы № 2. Заслуженный учитель Российской Федерации.

#### ТЕЗИСЫ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ

1. Достойная оплата труда за добросовестный труд.
2. Совершенствование работы областной программы "Забота".
3. Улучшение пенсионного обеспечения жителей области.
4. Совершенствование оплаты труда работников сельского хозяйства.
5. Бесплатное и качественное образование молодежи.
6. Повышение бюджетных ассигнований на развитие медицины, народного образования и культуры в области. Добиться выполнения Указа № 1 президента РФ на территории области.
7. Совершенствование налоговой политики в области.
8. Создание областных законов по искоренению преступности.

## ПОДУМАЕМ О ДЕТЯХ

"Возрождение и обновление России нужно начинать не с выбора президента, а с детей". Понтиче мудр тот человек, кто высказал эту простую мысль. Школа - это почти единственный социальный институт общества, который весь нацелен на будущее и служит гарантой развития общества. Мы десятилетиями забывали об этом. Мы семьдесят лет лицемерно кричали о счастливом детстве и кичились заботой государства о будущих гражданах страны, закрывая при этом глаза на правду: убогие детсады и школы, тысячи обездоленных, лишанных детства детей, пинцеское социальное положение педагогов.

Ничего не изменилось и сейчас. Мы оголтело бросились в рыночную экономику, хватая, воруя, толкая друг друга, и готовы шагать по трущам в целях скорейшего обогащения. До детей ли спина? Правительство нигде в конфронтации и борьбе за власть и, похоже, не скоро обратят внимание

на образование. Его, видимо, не волнует позорное 31 место России в мире по числу лиц с высшим образованием и отсутствие стратегической концептуальной программы развития образования в собственной стране. Вузы и школы вновь брошены на произвол судьбы...

Но мы ведь с вами можем и не ждать милостей от Москвы. Нам предоставляется счастливая возможность уже сейчас в областном и районном масштабе решать региональные проблемы образования. В Законодательное собрание области баллотируется педагог, бессменный директор Тяжинской средней школы № 2 Владимир Григорьевич Павленко. Это человек, который прекрасно знает все беды и проблемы школы изнутри и представляет себе пути их решения. Это единственный человек в районе, который будет защищать интересы наших детей в областной Думе.

Владимир Григорьевич с

практике финансирования образования по остаточному принципу: детсадам, школам и специальным учебным заведениям перенападают жалкие крохи бюджетного пирога. Его волнует отсутствие сети оздоровительных и спортивных лагерей и детских домов отдыха, жалкое оснащение школ мебелью, компьютерами, техникой, наглядными пособиями.

Побывайте во второй средней школе - и вы своими глазами увидите, сколько сил, времени и энергии директор затрачивает на ее обустройство и процветание. Побывайте у Владимира Григорьевича дома - и вы сами убедитесь, что этот человек никогда не жил меркантильными интересами и вполне доволен простым, почти аскетическим устройством своего быта. Это очень показательная деталь. Она вспыхивает уверенностью, что этот человек на любом посту не ударится в гонку личного обогащения.

Владимир Григорьевич -

творческий педагог и руководо-

дитель. Много сил и энергии он отдает обучению и воспитанию школьников, созданию нормальных условий работы своих учителей.

По характеру человек очень беспокойный, целеустремленный и деловитый. Встречи и знакомство с Владимиром Григорьевичем говорят о его принципиальности к себе и коллегам, и в то же время все это сочетается с общительностью и внимательностью к нуждам окружающих. Это человек, который глубоко заинтересован в решении проблем образования.

Избиратели! Давайте подумаем! Кому сегодня вручать свое будущее, если не людям, которые всей душой ответственны за это будущее?

Т. Блинова, А.  
Фурдиева, Н.  
Гатауллина, Н. Костова,  
В. Дорошенко, И.  
Блинова, И. Потеряева,  
учителя и родительский  
актив Тисульской  
средней школы.

## За кого будем голосовать?

Завтра - выборы в Законодательное собрание области. Многие избиратели не собираются участвовать в голосовании. А зря! Почему? Да потому, что если не мы сделаем выбор, то за нас его сделают другие, и не в нашу пользу. Пройдут те, кто далёк от наших забот, от наших проблем.

Считаю, что рабочий класс, крестьянство еще "не проснулись от спячки". Нищета, безработица, падение жизненного уровня пока не затронули многие семьи. Поэтому крестьяне и рабочие безмолвствуют.

Необходимо всем прийти на избирательные участки и сказать свое слово в поддержку депутата тулевского блока НОВИКОВА Николая Степановича. Он активно участвовал в работе бывшего областного Совета. Считаю, что только тулевский блок депутатов будет защищать в первую очередь трудовой народ, пенсионеров, интеллигенцию.

Согласно распоряжению областной администрации № 13 от 13.12.1993 г. "О порядке лицензирования отдельных видов деятельности на территории области всем юридическим и физическим лицам необходимо пройти лицензирование, независимо от вида деятельности и формы собственности. Для этого необходимо обратиться в экономический отдел администрации района до 15 мая 1994 г.

Юридические и физические лица, осуществляющие лицензируемые виды деятельности без лицензии и не подавшие заявление на получение лицензии в указанный срок, уплачиваются при получении лицензии лицензионный сбор в трехкратном размере установленного для каждого вида деятельности.

Администрация  
Крапивинского  
района.

## К ИЗБИРАТЕЛЯМ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 33 ПО ВЫБОРАМ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Дорогие земляки!

Вы хорошо знаете мои жизненные принципы. Моя программа опубликована в газете "Земляки" 18 марта, и каждый может с ней ознакомиться. Все, что я делаю, делаю на благо народа и стараюсь всегда это делать. Но я один ничего не сделаю, если останутся 34 депутата будут противники моей предвыборной кампании, а таких, к сожалению, очень много и они всех уверяют, что Тулев -

их друг. Но есть и действительные мои сторонники. Среди моих сторонников много бывших народных депутатов, городских и районных Советов, просто хороших, деловых людей, с которыми я уже работал и знаю их. Одним из них является кандидат в депутаты Законодательного собрания области, баллотирующийся по нашему округу, Поников Николай Степанович, начальник Тяжинского ДРСУ № 8.

Искренне ваш  
Аман ТУЛЕЕВ.



